NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

@bmo

111.01030.1 -
3ALLUNTA KAPTEPA U KNnN BID()E IF I
WWW.ABTOBPOHA.PO®
roa | OBBEM | TN
MAPKA  ©  MOAENb  \ pymveka ¢ gBUrATERs ¢ DKM mppgopa
Chevrolet ! Labo | 2019- | 0.8 | MKNN | MEPEAHWN
Chevrolet Damas 2019- 0.8 MKMN MEPEOHNW
> lanka 3aknagHasa M8x60/30

[anka 3aknagHaa M10x100

3awmTta 2
[anka 3aknagHaa M8x60/30

Brynka 8 mm
o

1 -
1

BonTt M8x25
LLlan6a 8

Bont M10x20
LLan6a 10

[anka 3aknagHas M8x60/30
Btynka 8 mm

3awmTa 1

Bont M8x25
LLlanba 8

["anka 3aknagHaa M10x100

7. 3aTaHyTb Bce 6onThbl ¢ He0bxoaUMbIM yeunuem B nopsiake (b,A,B).
Mcnonb3oBaHue NHEBMATMYECKOro MHCTPYMeHTa 3anpeLyaetcs!

MHCTpYKuMA No ycTaHoBKe: Cocras usgenus:
y HaumeHoBaHue | Kon-Bo |MOMEHT 3aTskku

1. YctaHoBuTb ranku 3aknagHele M8x60/30 B otBepctus (A n B) 1 M10x100 B ! !
oreepctus (B). Bont M8x25 4wt 24 Hm
2. BKpyTuTb Ha ABa -Tpu obopoTta 6onTbl M8x25 ¢ wanbammy 8 n BTynkamm 8 Mm Bont M10x20 V2wt 47 Hm

B MecTax (A). laiika 3aknagHas M8x60/30 | 4wt |

3. YcTaHoBUTb 3alUmMTy 2: 3a[HIOK0 YacTb 3aBeCTu Ha 6onTbl M8x25 B laika saknagHas M10x100 ! 2wt !

mecTax (A), NepeaHIolo YacTb 3aKpenuTh. Waiba 8 4wt

4. 3akpenuTb Ha ABa-Tpu obopota, Gontamm M10x20 B mecTax (B). LWai6a 10 , 2 Wt ,

5. YcTaHoBUTb 3awmTy 1: 3a[HI0I0 YacTb 3aBECTW Nasamu Ha 6onTbl BTynku 8 MM Voowr

M10x20 c wanbammn 10 B MmecTax (B), nepeaHto YacTb 3aKpenuTb. i i

_ 3awmra 1 v twr

6. 3akpenuTb Ha ABa-Tpu obopota, Gontamu M8x25 ¢ warbamu 8 B mectax (B) ! !

Saura 2 v twr

| |

1 1

1 1

1 1

1 1

N !

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Страница 1

